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Ata da 79a Reunião Ordinária  

Local: Reunião pelo link Meet – Google, Online. 

Data:  29/04/2025                                        Horário: das 17h00 às 19h00. 

Reunião gravada e autorizada pelos presentes pelo chat e oralmente na gravação, 

durante a reunião, com apoio da Luma. 

Participaram da reunião: Conselheiros: Cláudia Maksoud, Gleice Vasconcelos, 
Márcia Lima, M.do Carmo Ferreira , M.Cecília Oliveira, Nerise Hoff  e Silvia Berlinck. 
Participantes do poder público: André Dias, Célia Ferracioli, Luma Salgado Marques 
e Ricardo Lovaglio, 

Convidado: Felipe N.G. 

79° Reunião Ordinária do CADES Santo Amaro 

Antes do início das pautas, foi comentado pela M. Carmo a questão do rodízio da  
secretaria para realização das atas para não sobrecarregar ninguém e Silvia pediu 
que também haja um rodízio na coordenação das reuniões, para fazer as pautas, 
para fazer os convites etc. Para a reunião de maio, já temos que decidir quem fará 
a ata e quem coordenará a reunião. 

Quanto a aprovação das atas, foi aprovado que a ata será verificada pelos 
presentes antes da reunião e com prazo para ser verificado e devolvido. Maria do 
Carmo comentou que a lista dos representantes está enorme, mas vários nomes 
não têm comparecido. Foi sugerido que a lista permaneça completa, só com o 
dado de ausência para os que não participarem. 
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E foi resolvido que a Ata continuará a ser aprovada na reunião, mas que ela terá 
prazo para ser corrigida pelos conselheiros, antes da reunião. 

Apresentação das pautas: 

1)Aprovação da ata/ R.O. de 25 de março de 2025: A última ata foi aprovada 
durante a reunião por alguns presentes, porém haverá algumas correções. 

2)Lista dos representantes das secretarias no CADES Santo Amaro: Ruth 
Cremonini enviou em abril um pedido para o CADES citar quais representantes 
participaram.  O que foi citado, é que essas informações estão todas em ATAs. 

3) Devolutiva subprefeitura- Poluição ISOVER- Processo SEI.  

Silvia pergunta se há alguma novidade e se já existe o número do SEI e Luma 
responde que ainda não. 

Luma pede para registrar, que Dra. Célia ainda não está na reunião, mas ela irá 
participar. 

4) Propostas PLOA 2026 - Projeto de Lei Orçamentária Anual: M.do Carmo disse 
que o coordenador Ricardo está responsável pela organização do PLOA e poderia 
ajudar a tirar dúvidas das propostas que poderão ser aceitas. Ainda segundo M.do 
Carmo, já há uma proposta de um munícipe a respeito dos jardins de chuva que 
poderia ser acrescentada. A técnica Márcia do CET disse que os jardins de chuva 
podem também ser colocados nos prismas, esses canteiros de fechamento de 
ruas. Como o CADES pode ampliar as propostas? Ricardo diz que não tem como 
entrar em contato com a pessoa que fez a proposta e que poderíamos fazer outra 
proposta em nome do CADES- SA. O apoio é importante para dar força à proposta. 

 M. Carmo disse que o melhor seria escolher algumas propostas do meio 
ambiente e apoiar para não ter muitas propostas, porque o valor é limitado. 
Segundo Ricardo, o Conselho Participativo Municipal irá priorizar 10 propostas. 
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Conselho Participativo Municipal pode encaminhar 5 propostas e 10 outras 
propostas serão da população.  

Já temos 2 propostas: Arborização aqui e Jardins da chuva. Segundo Cláudia, o 
projeto arborização aqui não precisa de verba porque o plantio será realizado pela 
SVMA. 

Escolhas são 10 de maio pelo Conselho Participativo. Ricardo disse que a 
priorização das propostas será de 11 de maio até 12 de junho. 

Silvia lembrou que podemos colocar a questão de coleta seletiva e pátios de 
compostagem, mas o problema é o valor que excede à verba. 

A verba segundo a M.do Carmo, é de 1 milhão e por isso temos que especificar 
qual a proposta de uma forma mais específica. 

Ricardo completou que as propostas que aparecem no PLOA foram tiradas da 
audiência pública. Dentre essas propostas, as que forem escolhidas, irão para o 
processo de viabilidade e depois serão escolhidas. 

Cecília comentou que várias propostas já estão listadas no PLOA, como propostas 
coletivas de audiências públicas e a dúvida era se essas propostas, como 
câmaras de segurança em parques, coletas seletivas e outras, poderiam entrar 
nas propostas do CADES, de uma maneira mais específica, por exemplo, 
sugerindo os parques para a colocação das câmaras. M.do Carmo disse que as 
propostas precisam ser menos abrangentes, mais especificas com sugestões de 
lugares.  

Ricardo comentou que dentro dessas propostas, há a análise de viabilidade para 
verificar se a proposta escolhida não está já no planejamento da prefeitura.  

Gleice falou da visita realizada pelas conselheiras Cláudia, Gleice e Cecília à 
Central Mecanizada de Coleta Seletiva, na data de 23.04.2025. Segundo 
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informações obtidas durante a visita é que os vidros coletados pelos caminhões 
da coleta seletiva porta a porta, que chegam à Central Mecanizada, são tidos 
como rejeitos e enviados ao Aterro. Os rejeitos representam 47 a 50% da coleta 
feita e desse total 20% seriam vidros. A coleta específica de vidros, depositados 
em PEV’s especiais, em diferentes locais do território, se dá em dias separados,  
colocados em um container e enviados para reciclagem. Gleice sugeriu que a 
representante da Central Mecanizada seja convidada pelo CADES a participar de 
nossa reunião a fim de tirarmos dúvidas em relação aos índices de rejeitos e 
aproveitamento dos resíduos e trazer aos conselheiros o conhecimento de todos 
os processos desde a coleta até o destino final. Cláudia lembrou que a coleta dos 
vidros está programada para o ano que vem, com a colocação de equipamento 
específico na triagem, dentro do projeto Retrofit, que trará inovações para a 
Central. 

  E segundo a Gleice, inventário e cuidado de árvores de Santo Amaro seria uma 
proposta boa para o PLOA. 

Márcia sugeriu fazer atividades de coleta seletiva nas praças para as crianças 
aprenderem respeito ao meio ambiente e confirmou a importância das câmeras 
inibem má utilização das praças. 

Cláudia sugeriu que o CADES coloque todas as propostas do Meio Ambiente, já 
que algumas propostas serão descartadas. 

As propostas são: - Inventário de árvores de Santo Amaro- análise de nível 3 , 
abertura dos berços das árvores que houver necessidade e transformar as 
calçadas em áreas permeáveis, criação dos jardins de chuva, principalmente nas 
áreas de prismas. 

Pátio de Compostagem talvez não seja interessante por causa do alto valor. 
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M.do Carmo perguntou se projetos que são mais caros como pátio de 
compostagem, vale a pena colocar em votação. Ricardo disse que sim, se a 
proposta for até 10 milhões por exemplo, e se ela for bem votada, ela poderá ser 
realizada. A equipe de viabilidade vai analisar os valores e as prioridades.  

Felipe, munícipe convidado, pediu a palavra e comentou que o link deveria ser 
colocado no site. Silvia disse que o link não é publicado por uma política dos 
CADES Regionais.  Felipe quer ajuda do CADES e pediu para constar em ata, que o 
CADES não colocou o link no site. 

Felipe pediu para colocar na ata que há 19 anos que a população reclama do 
problema. O caso da empresa Isover precisa da ajuda dos órgãos públicos. 

Segundo Felipe, técnicos da CETESB estiveram nos prédios vizinhos à empresa dia 
23 de abril e os técnicos da CETESB sentiram o odor da fumaça, emitiram um 
boletim e provavelmente vão pedir o embargo da empresa. A Cetesb deu um 
prazo, mas a empresa não conseguiu resolver os problemas, por isso 
provavelmente, pedirão o embargo. Felipe disse que teve uma reunião dia 17 de 
março e ainda não tem o SEI do processo e pede para a subprefeitura oficializar 
outros órgãos como SVMA e CETESB. 

Gleice disse que Felipe pode participar como convidado sempre na última terça 
feira do mês, só pedir. 

Márcia disse que deveria ter um grupo de whatsapp para enviar o link para quem 
quer participar. 

 Dra. Célia refere que pretende continuar a participar das reuniões. Subprefeitura 
já oficiou CETESB, SVMA e o que foi combinado, é que CADES enviou um ofício e a 
subprefeitura irá cobrar os órgãos públicos. 

Ofício a respeito do ISOVER foi encaminhado dia 14/4, e deve ter um número SEI. 
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Felipe tem 3 solicitações que estão na ATA e no documento que foi enviado para a 
subprefeitura. Felipe referiu que o documento é do grupo Respira São Paulo. 

Segundo Silvia, no ofício foi solicitado esclarecimento á CETESB para acompanhar 
o andamento do processo, solicitando ação fiscalizatória da SVMA, solicitando 
levantamento da SMUL e se a empresa tem autorizações e autorizações de 
ampliação de área. 

Cláudia referiu que talvez esse movimento da CETESB já seja resultado da pressão 
do Cades e Subprefeitura. E perguntou para a dra. Célia, se é possível enviar um 
ofício perguntando o resultado da vistoria. 

Célia respondeu que com esses dados trazidos pelo Felipe hoje na reunião, a 
Subprefeitura pode oficiar a Cetesb e dar um retorno para o Felipe e para o Cades. 

 Reverendo André está no lugar do Marcelo e seu e-mail é: 
adias@smsub.prefeitura.sp.gov.br 

M.Carmo pediu para serem colocadas as propostas no “Participe Mais”, para 
serem votados pelo CPM. Cecília se ofereceu para colocar na plataforma. 

5) Plataforma Participe Mais: O Cades vai publicar propostas para serem adotadas 
pelo CPM. 

☆Programa de Metas 2025-2028 

☆Plano Plurianual 2026-2029 

☆Planos de Ação das Subprefeituras 

6)Projetos CADES Santo Amaro 2025: 

☆Projeto Arborização Aqui e Escola Lixo Zero com consultoria e certificação: 
Cláudia disse que não há muitos andamentos. O Eng. Carlos  Alberto da SVMA 
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disse que já conseguiu fazer os projetos e vai marcar uma reunião na escola 
Calógeras. 

Maria do Carmo entrou em contato com pelo menos 5 escolas e ainda não temos 
nenhuma resposta. Uma das escolas foi indicada pelo Adilson e a Márcia do 
Cades, que é supervisora escolar, também vai auxiliar. Todas as escolas foram 
solícitas, mas ainda não deram resposta. 

 

- Encaminhamentos da reunião passada, abertos e encaminhados: 

Reunião com Dra. Renata Esteves: segundo Silvia, ela não esteve na reunião de 
hoje para falar dos métodos para tratamento de pragas, por questões familiares e 
que provavelmente virá na próxima reunião.  

Convidar o Secretário Dr. Roberto Nalini, da Secretaria de Ações Climáticas, para 
falar do assunto das árvores ainda em aberto. 

Relatório de plano de ação nas escolas ainda em aberto junto com esse relato que 
o engenheiro Carlos do DAU irá fazer. 

Contato com Cades Jabaquara e Ademar que Cláudia ficou de fazer. 

Ofício de apoio do Cades aos moradores do entorno da fábrica ISOVER- já 
encaminhado pela Silvia. 

Sugestão para o tema pátio de compostagem: formalizar pedido de reunião com 
Subprefeito Silvinho e Vinicius, para conhecermos o projeto de Eco- parque  

Ofício de esclarecimento do Pátio de Compostagem ao ECO URBIS. 

Escola Magno convidou as conselheiras do CADES SA para conhecer o trabalho de 
compostagem da escola.  Irão as conselheiras: Silvia, M.Carmo, Gleice e Cecília, 
no dia 7 de maio. 
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☆Pátio de Compostagem em Santo Amaro (SEI); Processo número: 
6053.2025/0007.19-0 

Pedido de visita ao Pátio de compostagem; Luma disse que o processo está na 
SELIMP, mas não teve nenhuma resposta. Luma vai tentar comunicação para 
visita do terreno. 

☆Visita do CADES Santo Amaro à Central Mecanizada Carolina de Jesus pelas 
conselheiras Cláudia, Gleice e Cecília, na data de 26.03.2025.  Gleice sugeriu 
convidar para nossa reunião no CADES a coordenadora da Central Mecanizada, 
Sra. Carolina, para maiores esclarecimentos e oferecer nossa contribuição no que 
for possível. 

 

- Encaminhamentos: 

- Convidar a responsável do Centro de Separação automatizado-   Carol, para 
próxima reunião. Gleice fará o ofício para Cades. 

- Convidar o Secretário Nalini para falar sobre árvores junto com Renata Esteves 

-  Projeto do “Arborização Aqui” e “Resíduos” para certificação do selo lixo zero. 
Segundo Silvia, Carlos já fez a parte das arvores e falta a parte dos resíduos. 

Informes 

- Vinicius agora está no CPO; 

- Reunião de março foi muito produtiva, um sucesso, graças aos esforços e a 
participação do CADES com engajamento. Recebemos feedbacks muito positivos; 
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- Dia 26/3, tivemos a reunião dos CADES Regionais. Pauta: observações sobre o 
Encontro dos CADES Regionais que aconteceu na UMAPAZ; 

Márcia foi homenageada na Câmara Municipal, no evento do “Dia Internacional da 
Mulher pela Inclusão”, que se destacou pelos seus trabalhos sociais e pelas suas 
contribuições significativas que realiza da sociedade. Parabéns! 

No mesmo dia, ocorreu o Café da Manhã da SAJAMA com a participação do 
CADES SA, abordando a campanha das tampinhas. 

 No dia 27/3, Carlos Henrique compartilha o ofício da Marina Helow a respeito das 
medidas contra a poluição atmosférica da empresa Isover. E comentou: “ Sobre o 
assunto ISOVER, informo que estamos por meio da deputada Estadual Marina 
Helow, acompanhando e atuando para que os órgãos ambientais atuem de forma 
a interromper os incômodos e problemas causados per essa empresa.”; 

Cláudia pediu para o Subprefeito Silvio atualizar e informar a respeito do Eco Park 
em Santo Amaro. 

Márcia compartilhou o perfil do grupo Respira Santo Amaro, que é a luta contra os 
problemas de qualidade de ar por conta da poluição da fábrica. No Instagram, 
Santo Amaro luta por qualidade de vida do ar que respira. 

Dia 29/3: Cláudia informou que a Vice-presidente da Campanha Tampinhas que 
Curam esteve presente na reunião da SAJAMA e que estão sendo atendidas 22 
famílias com essa campanha, mas ainda tem 10 famílias em uma lista de espera. 
Então a SAJAMA pede colaboração e informou que instalou um PEV – Ponto de 
Entrega Voluntária para receber as tampinhas. 

Gleice participou da reunião do Forum verde, junto com Maria do Carmo; 

Dia 30/3: Marcia Lima compartilhou o link para acessar o edital da USP para 
financiamentos de projetos para Educação Ambiental; 



[Digite aqui]  

  

  

        

Dia 31/3: Prof. Eugênio mencionou a localização que será construído um centro 
poliesportivo que será na Avenida Roberto Marinho com a Av. Washington Luís e a 
preocupação com as espécies arbóreas que serão suprimidas no local. Maria do 
Carmo referiu que a área é do estado e sugeriu consultarmos o Engenheiro Carlos 
da DAU para podermos acessar o governo do Estado. Cecília apoia a ideia e Gleice 
ofereceu apoio também. 

Márcia Lima compartilhou documento que o munícipe Felipe escreveu a respeito 
da poluição da fábrica Isover e as solicitações que foram relatadas na reunião 
ordinária ocorrida em março. Ele participou da reunião do CADES na modalidade 
online. Esse ofício já foi entregue à subprefeitura; 

Dia 1º  de abril, a conselheira Cecília denunciou um corte de árvore da região com 
processo SEI e pediu ajuda ao subprefeito para uma reavaliação do estado fito 
sanitário das árvores e disse: “Não podemos mais perder árvores dessa forma” 

A Ruth da SVMA compartilhou um formulário para os representantes responderem 
qual o objetivo da SVMA ter um controle de todas as reuniões de cada CADES  e 
poder acompanhar os trabalhos dos representantes da SVMA ( se estão presentes 
ou ausentes )nas reuniões ordinárias dos CADES Regionais. 

Dia 2/04: Reunião com o conselho Gestor do parque Severo Gomes e a Silvia 
esteve junto com o Marcelo Mendes, para apresentar o projeto Dia da Terra a ser 
realizado com apoio das empresas Sorriso Sustentável e Nielsen Company, em 
parceria público-privada. O projeto foi aprovado com unanimidade pelo Conselho 
Gestor do Parque. 

Dia 4/04: A Márcia Lima sugeriu ao Carlos Henrique, que a feira de artes de Santo 
Amaro, poderia recolher materiais para os catadores de materiais recicláveis. 

Dia 9/04: M.do Carmo participou da audiência pública referente ao Programa de 
Metas da Prefeitura Municipal de São Paulo.  
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Dia 10/04:  A Ruth solicitou que as atas do primeiro trimestre sejam publicadas no 
diário oficial. 

Fanny publicou uma postagem do Forum Verde em relação ao prazo para 
inscrições dos Conselhos Gestores dos Parques, que foram prorrogadas até 
10/05. 

Dia 11/04 A Luma informou a Gleice, que foi criado um SEI referente à intervenção 
das árvores na Barão de Duprat e encaminhou para CPO. E referiu que já abriram 
um pouco os berços de algumas árvores. 

Dia 15/04: Cecília lembrou do prazo do PLOA 

Dia 17/5: M.Carmo relatou que sua vizinha está com dengue e comentou do 
possível surto e como solicitar o carro do fumacê. Silvia comentou que esse 
fumacê é ruim para as abelhas e que talvez não seja a melhor prevenção. M.do 
Carmo comentou que parece que os hospitais particulares não estão 
contabilizados nos casos e que 40% dos casos de dengue, são da zona sul. 

Dia 18/04: Márcia compartilhou a denúncia da empresa ISOVER e Gleice 
comentou que não dá para entender que uma empresa que supostamente está 
irregular, continue a funcionar provocando sérios riscos à população. E Carlos 
Henrique lembrou que já provocaram a CETESB nesse caso ISOVER quanto a 
todas as irregularidades e acredita que o próximo passo seria um protesto com a 
imprensa. 

Gleice comentou que já saiu uma reportagem na Globo e que o poder público 
precisa agir. 

Cecília comentou que segundo o laudo que o Carlos Henrique disponibilizou, a 
empresa está com as licenças vencidas desde 2022, sendo assim, a sub Santo 
Amaro poderia atuar.  
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Fanny compartilhou uma conquista do Parque Severo Gomes, pois o CADES SA 
acompanhou todas as etapas da revitalização do Córrego. 

Maria do Carmo também comentou uma outra  conquista:Escola Municipal de 
Iniciação  Artística  - EMIA” em breve no parque do Chuvisco e comentou: 
“Parabéns CADES, parabéns CPM e conselho gestor do parque. A comunidade 
agradece! Parque como espaço ambiental, de cultura, esporte e lazer. 

22/04: Adilson publicou Audiência Pública do Orçamento Cidadão na associação 
comercial de santo Amaro e a Silvia publicou o evento do Dia da Terra 
(comemorado em 22 de abril) que foi realizado no Severo Gomes no dia 24 de abril 
e a Cecília comentou que o Vinicius do CPO comentou que exista 150 quilos de 
adubo para doação no Colégio Magno, na unidade próximo à Rua Sócrates, onde 
faremos uma visita no dia 7/5. A escola quer fazer uma parceria e quer publicar os 
resultados em grupos de sustentabilidades dos alunos. 

23/04: M do Carmo e Cláudia enviaram propostas do PLOA. Gleice esteve 
presente na audiência pública da ALESP com a pauta: Billings 100 anos. 

24/4:  M.do Carmo publicou as propostas do PLOA e o Carlos Henrique 
disponibilizou o link da reunião da ALESP.   

Silvia agradeceu  o Vinicius pela remoção dos galhos rua Gabrielle D´Annunzio. 

Cecília divulgou fotos do evento do Dia da Terra no Parque Severo Gomes que foi 
um sucesso. 

Cecília referiu que o Alfomares já entrou na lista dos parques para eleição dos 
conselhos gestores e isso significa que o processo está caminhando. E que 
somando a área do parque Alto da Boa Vista com a área da Chácara Alfomares, as 
associações de bairro conseguiram mais de 100 mil metros de área verde no Alto 
da Boa Vista. E que precisamos de candidatos. 
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Ata realizada por M.Cecília. 

Nada mais havendo a tratar, foram encerrados os trabalhos da 79ª Reunião 
Ordinária do Conselho do CADES SA. 

 

                                                             ___________________________________________ 

                                                                                               Silvia Berlinck 

                                                                              Coordenadora CADES Santo Amaro 

 

                                                                        ________________________________  

                                                                                 Silvio Rocha de Oliveira Júnior 

                                                           Subprefeito de Santo Amaro 

                                                       Presidente do Cades Santo Amaro  

  

  

                          LISTA DE PRESENÇA  79 ª REUNIÃO ORDINÁRIA   29/4/2025  

CADES SANTO AMARO - GESTÃO 2024/2026  
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CONSELHEIROS  ENTIDADE 

REPRESENTADA   

CONTATO  ASSINATURA  JUSTIF  

      
AUSÊNCIA  

SOCIEDADE CIVIL          

Titulares:          

Maria Carmo F.   

Lotfi  

CADES S Amaro  mmlotfi@yahoo.com.br    presente 

Mauricio M 

Ribeiro  

CADES S Amaro      ausente 

Silvia L. S.  Berlinck  CADES S Amaro  
silvia@sorrisosustentavel.eco 

.br    presente  

Cláudia S. 

Maksoud  
CADES SAmaro  claudiamacksoud@hotmail.com   presente  

Marcia A.O. Lima  CADES S Amaro      presente  

M Cecília 

A.G.C.Oliveira   

CADES S Amaro  cecilaagco@gmail.com    presente  

Eugenio B 

Carvalho  

CADES S Amaro  Eugenio.carvalho@yahoo.co 

m.br  
  ausente 
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Gleice  

Vasconcelos  
CADES S Amaro  

gleice.mvasconcelos@hotmai 

l.com    presente  

SUPLENTES    
  

    

Adilson A Araújo  CADES S Amaro  A3adilson@gmail.com    ausente 

Marcia Fons 

Simões  

CADES SAmaro  mfsi@uol.com.br    ausente 

Nerise T H C 

Pereira  

CADES SAmaro  Nerise.hoff@gmail.com    Presente 

Eduardo Vilibor  CADES SAmaro      ausente  

 

André N Ferrari  CADES 

SAmaro  

   ausente  

SETOR PÚBLICO          

Silvio Rocha de 

Oliveira Junior 

Sub. Sto 

Amaro  

 silviorochajr@smsub.prefeitura.sp.gov.br 
 Ausente 

Célia Ferracioli  Sub Sto  

Amaro  

titular  

cferracioli@smsub.prefeitura. 
sp  

  Presente  

Vinicius Palmeira  Sub. Sto 

Amaro 

suplente  

 

Palmeira_vinicius@smsub.prefeitura.sp.gov.br 
  Ausente 
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André Dias SubSanto 

Amaro 

adias@smsub.prefeitura.sp.gov.br  presente 

Ricardo  Sub Santo 

Amaro  

  presente 

Luma S M Ferreira   Sub Sto 

Amaro  

cades_sa@smsub.prefeitura.s 
p.  
gov.br  

  presente  

Nátaly de Souza 

Silio 

Sub Sto 

Amaro  
 nsiliosalgado@smsub.prefeitura.sp.gov.br   ausente 

     

Sonia BdaSilva SVMA titular   ausente 

Cristina Bonecker 
SVMA 

suplente 

cristinafb@prefeitura.sp.gov. 
br  ausente 

Renata Borges O 

Vicente 

SEME 

titular 

  ausente 

André 

DinisFonseca 

SEME 

suplente 

  ausente 

AnaCaroline S Pereira  
SMC  

titular  

    ausente  

Aparecida CR Martins  
SMC  

suplente  

    ausente  

Cristiani  

S.Tavolaro   

 SME  

titular  

    ausente  

Renata R Santos   SME  

suplente  

    ausente  
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Mariangela P Costa  
SMS  

titular  

    ausente  

  

  

  

  

  


